
21.5.2024  NAVŠTÍVILI SME OBEC LÚČKY (KÚPELE) 

 

 
                Erb obce Lúčky                                      Obec Lúčky vľavo, vpravo Kalameny 

     Obec Lúčky leží pod južným úpätím Chočských vrchov, pri vyústení Lúčanskej doliny 

do Liptovskej kotliny. Nachádza sa vo vzdialenosti 14 km na severovýchod od Ružomberka 

a 4 km od železničnej stanice Liptovská Teplá, na rozhraní Liptova a Oravy. V blízkosti 

obce sú známe žriedlové a klimatické kúpele. Väčšia časť obce sa nachádza v nadmorskej 

výške okolo 600 m.n.m., v závislosti na reliéfe sa však táto pohybuje v chotári obce 

od 525 až do 1611 m.n.m. 

     Prehistória obce Lúčky a jej okolia je skúmaná cez rôzne artefakty z doby kamennej, 

bronzovej, železnej, ako aj v období bližších storočí. Na webovej stránke obce je táto 

história podrobne popísaná Ing. Petrou MIHOKOVOU, ktorá nás po obci na našom výlete 

sprevádzala. Preto sa o nej nebudeme zmieňovať.  

    Našu prehliadku obce sme začali pri kaplnke DEO (pozostatku po fare), v okolí ktorej sú 

aj staršie hroby zakladateľov kúpeľníctva v Lúčkach a „Pomník nenarodeným deťom“. 

 

 
Prvé pokyny pre účastníkov 

 

 



 

 

Stretnutie s Ing. P. MIHOKOVOU 

z turisticko-informačného centra v Lúčkach, 

ktorá nás bude sprevádzať celou 

prehliadkou obce Lúčky. Krátke spresnenie 

programu prehliadky, ktorá bola vopred 

konzultovaná a dohodnutá s predsedom 

KVDL P. KRAMARČÍKOM. Informácia 

o možnostiach návštevy ďalších 

pozoruhodností priamo v obci, v okolí 

kúpeľných priestorov a v blízkom okolí 

samotnej obce Lúčky. Dohodnutie prestávky 

na občerstvenie.   



 

Účastníci výletu pred kaplnkou DEO 

 

 

 



 



 

 



 



Pri liečebnom dome Liptov – s osadenými tabuľami 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ing. P. MIHOKOVÁ nám zaspievala 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

          Zlatý rez apokalypsou                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ide sa ku kostolu Povýšenia Sv. Kríža a k 13m vysokému kaskádovému vodopádu Lúčanky 
 

   



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

SLOVO NA ZÁVER 
 

     Výlet členov KVDL do Lúčok (kúpeľov) sa uskutočnil na základe ponuky z turisticko-

informačného centra v Lúčkach – p. Ing. Petry MIHOKOVEJ. Napriek tomu, že mnohí 

z účastníkov výletu už obec Lúčky, jej okolie, ako aj kúpeľné priestory poznali, pani 

sprievodkyňa nám do hĺbky odhalila históriu a súčasné problémy života obce. Mimoriadnym 

zážitkom boli pre nás pesničky (aj trávnice), ktoré nám p. MIHOKOVÁ zaspievala na 

rôznych miestach prehliadkovej trasy. Dozvedeli sme sa nielen o zakladateľoch kúpeľov 

v obci, ale aj o významných umelcoch, ktorí v obci žili a tvorili. Spomenieme len hudobného 

skladateľa a učiteľa doc. Tadeáša SALVU, ktorý pedagogicky pôsobil v Nitre. Fotografie 

z jeho „dielne“ (dome) nie sú k dispozícii, pretože nám nebolo umožnené fotografovať. 

     Na záver sme ústami p. Petra KRAMARČÍKA srdečne poďakovali p. MIHOKOVEJ za 

odborne fundovaný a pútavý výklad a odmenili ju potleskom. Za KVDL jej boli odovzdané 

aj upomienkové predmety – vlajka nášho klubu, hlavičkový papier a perá.   

 
 



 

 

 

 

 

 

 


